














PRAVICE STARŠEV

 Spoštujemo in upoštevamo starše kot primarne vzgojitelje, ki nosijo glavno odgovornost za 
 otrokovo vzgojo in jim dajemo možnost soodločanja o vseh pomembnih vprašanjih v zvezi z 
 njihovim otrokom.

 Starše obveščamo o programu vrtca in jih spodbujamo, da sodelujejo pri načrtovanju in 
 izvajanju vzgojnih dejavnosti po predhodnem dogovoru z vzgojiteljem ter ob upoštevanju  

 strokovne avtonomnosti vrtca.

 S starši gojimo odprt dialog in jih obveščamo o otrokovem razvoju, aktivnostih v skupini in v vrtcu.

 Z informacijami o otroku in družini, ki nam jih otroci in starši zaupajo, ravnamo odgovorno in 
 jih ohranjamo zaupne.

 Seznanjamo starše s spoznanji stroke o predšolskem otroku in jih ozaveščamo o pomenu  
 ustreznega vzgojnega ravnanja.

 Ob vstopu otroka v vrtec spodbujamo starše, da s svojo aktivno prisotnostjo v skupini  
 pomagajo otroku pri prilagajanju na vrtec.

 Od staršev pričakujemo zanimanje za otrokov razvoj in počutje ter vključevanje v organizirane  
 oblike sodelovanja z vrtcem.

 Da pred vstopom otroka v vrtec podpišejo z vrtcem posebno pogodbo.

 Da ob vstopu otroka v vrtec predložijo potrdilo o zdravstvenem stanju otroka, opozorijo na  
 posebnosti ter jamčijo za resničnost podatkov.

 Da sproti obveščajo vzgojiteljico o spremembi podatkov ter o svoji dosegljivosti v času, ko je  
 otrok v vrtcu.

 Da upoštevajo poslovni čas vrtca, v primeru zamude pa plačajo zamudnino.

 Da ima otrok ob prihodu in odhodu iz vrtca spremstvo staršev, v izjemnih primerih drugih  
 polnoletnih oseb s pisnim pooblastilom staršev.

 Da v primeru nalezljivih otroških bolezni to takoj sporočijo odgovorni osebi v vrtcu.

 Da v vrtec pripeljejo otroka, ki s svojim zdravstvenim stanjem ne ogroža sebe in drugih.

 Da pisno najavijo izpis otroka iz vrtca, najkasneje 15 dni pred izpisom (v tajništvu vrtca).

 Da upoštevajo Pravilnik o varnosti otrok v vrtcu

 Da spremljajo in upoštevajo navodila in obvestila za starše na oglasnih deskah.

 Da otroke obujejo in oblečejo vremenu in napovedanim dejavnostim primerno.

 Da redno plačujejo stroške vrtca in na roditeljskem sestanku dogovorjenih programov (vrtec  
 po dveh mesecih neplačila vloži izvršilni predlog na sodišče). 

OBVEZNOSTI STARŠEV

OTROK POTREBUJE JA SNO SLIKO 
IN VEDENJE O SVOJIH STA RŠIH

IN VZgOJITELJIH,

KA KŠNI SO: 
DA SO BESEDE POVEZA NE Z DEJA NJI,
DA NI NIč SKRITEg A IN ZA Ig RA NEg A.
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SKLAD VRTCA

V vrtcu imamo oblikovan Sklad vrtca, katerega namen je pridobivanje dodatnih sredstev za dejav-

nosti vrtca, ki se ne financirajo iz javnih sredstev. Sredstva zbiramo s pomočjo staršev, donatorjev 

in so prednostno namenjena za pomoč otrokom, za plačilo nadstandardnih programov in za nakup 

nadstandardne opreme.
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